

定格精彩 记录时代

2022 年 2 月 星期四 千寅年正月十七

次常委会会

第4032期

- ■中共宝丰县委主办(内部资料・注意保存)
- ■宝丰县融媒体中心承办
- ■电子报网址:http://bfkb.v0375.cn



中央党史和文献研究院编辑的 《习近平书信选集》第一卷,近日由 中央文献出版社出版,在全国发行。

这部书信选集,选入习近平同 志2013年5月至2021年12月期间的 书信共239封。其中部分书信是首 次公开发表。

这部书信选集,反映了习近平同 志领导全党全国各族人民推进党和国 家事业的实践活动,记录了习近平同 志同各族各界干部群众、各国政党政

新华社北京2月16日电 中共 要和各界人士的交往。书信选集的内 容,涉及新时代坚持和发展中国特色 社会主义的各个领域各个方面,论及 重要的政治原则、理论观点、方针政策 和党性修养、思想方法、工作方法、学习 方法,是习近平新时代中国特色社会主 义思想的重要组成部分,对于我们深刻 认识"两个确立"的决定性意义,深入学 习贯彻习近平新时代中国特色社会主 义思想,为实现第二个百年奋斗目标、 实现中华民族伟大复兴的中国梦而不 懈奋斗,具有十分重要的指导意义。

2月15日下午,十三届县委第37次常委会会议召开。县委书记许红兵 主持会议。县委副书记、县长王代强,县委副书记郭杰等县委常委会组成人 员出席会议。

会议传达学习了习近平总书记对政法工作作出的重要指示精神和 中央、省委政法工作会议精神;传达了全国粮食购销领域腐败问题专项 整治包干督导工作视频会议精神和全市粮食系统巡察整改反馈情况;学 习了2月11日省委常委会会议精神,省委农村工作会议精神,省、市纪委 全会精神,省、市"万人助万企"会议精神,省、市党管武装工作会议精神, 市委十届二次全会暨市委经济工作会议精神,市"两会"精神和市长赵文 峰在市十一届六次人代会宝丰代表团审议时的讲话精神。

会议指出,习近平总书记的重要指示和中央、省委政法工作会议,为 做好新时代政法工作指明了方向、提供了遵循。我县要以抓落实为目 的,以创造安全稳定的政治社会环境为主线,持续深化平安宝丰建设,确 保我县政治社会大局稳定。



会议强调,粮食是关乎国计民生的大问题,必须从讲政治的高度去 看待和抓好落实。县纪委监委、县粮储中心等单位要负责建立分片包干 督导工作机制,认真自查自纠我县粮食购销领域问题,对有实际贪腐行 为的单位和个人,一经发现,绝不姑息纵容。

会议要求,县委常委会组成人员要结合实际,统筹抓好各自分管领 域工作的落实。信访工作要妥善解决各类风险矛盾,营造和谐稳定的社 会环境。组织工作要结合"能力作风建设年"活动和"争、比、树"工作要 求,为全县经济社会发展提供坚强的组织保障。群团工作要在服务全县 发展大局中凝聚智慧和力量。统计监督工作要深入分析、准确把握经济 运行态势,提供精准全面的统计服务。县域经济三项改革工作,要做好 省直管县财政改革事项向上对接工作,加大放权赋能改革事项推进力 度;加大"管委会+公司"运转探索力度,积极创建国家级开发区。

关于农村工作,会议要求,涉农单位要分清任务,责任到人,大力实 施乡村振兴战略,坚决稳住"三农"基本盘,奋力建设"乡村强县"。

会议强调,全面从严治党永远在路上。全县纪检监察系统要坚持"严"的 主基调不动摇,发扬自我革命精神,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,不断推 动全面从严治党向纵深发展。全县各级领导干部也要从严要求,廉洁自律。

会议要求,要围绕省委提出的"八个深化"、全市"四城四区"建设和 我县"四强县"建设,创新工作方法,细化招商方案,真正把"万人助万企" 活动成果体现在主要经济指标增长、企业获得感提升、市场主体壮大等 方面上,以企业的高质量发展为我县的高质量发展提供有力支撑。

就做好新时代党管武装工作,会议要求,要聚焦加强新时代国防动员和后备力量建设,不断提升 高效动员能力和实战能力,巩固和深化双拥工作,奋力开创全县党管武装和国防动员建设新局面。

会议指出,市委十届二次全会暨市委经济工作会议进一步体现了市委加强"四城四区"建 设的坚定信心。全县上下要找准贯彻落实的着力点,瞄准全年目标任务,以真抓求实干、以实 干求实效,推动宝丰在全市高质量发展大局中示范引领、走在前列。

会议要求,全县上下要以起跑就是冲刺,开局就是决战的姿态,全面抓好市"两会"提出各 项的新目标新任务的贯彻落实,为建设社会主义现代化新鹰城贡献新的更大力量。

会议强调,赵文峰市长在宝丰代表团审议时的讲话,对近几年来宝丰发展给予了充分肯定 和高度评价,并提出了殷殷寄托。全县上下要按照"争、比、树"工作要求,争当标杆,争先出彩, 确保各项工作继续走在全市前列。

会议听取了县委十三届三次全会暨县委经济工作会议、十三届县纪委第二次全会筹备情 况和我县"万人助万企"、招商引资等工作汇报

会议还研究了其他事项。

(朱亚旭 文/何乐 图)

我县电商产业数字化 提升方案汇报会召开

《习近平书信选集》第一卷出版发行

2月15日上午,我县召开电商 商务、供应链、科技和运营等方面的 产业数字化提升方案汇报会。县委 副书记、县长王代强,县政府党组成 员、县产业集聚区党工委副书记、管 委会副主任姚景春,阿里云河南分 公司副总经理叶航等参加会议。

会议听取了阿里云电商产业数 字化提升方案介绍,与会人员结合 项目实际情况提出意见建议,进 步完善设计方案。

王代强希望依托阿里云在电子

资源能力,结合上级相关政策和县 域基础优势,抢抓渔具电商升级窗 口期,打造"中国渔具电商之都"产 业名片,夯实产业供应链支撑能力, 推动电商产业数字化提升,促进传 统产业转型升级,带动群众增收致 富,助力乡村振兴。

县政府办、商务局主要负责同 志和逆流网络科技公司相关负责人 参加会议。 (李前进 姚西慧)

2000余名大学生有了家 我县大学生联盟成立

联盟成立,县委副书记郭杰为县大 学生联盟授旗,县委常委、宣传部 长、副县长王浩参加活动。

为引导宝丰籍大学生发挥"青 春力量",积极投身疫情防控,去年 12月,团县委以乡镇为单位成立了 大学生联系点,累计招募1500余名 大学生志愿者。为给宝丰籍大学 生构建起一个沟通联络、贴心服 务、传递正能量的重要载体,我县 成立了平顶山市首个非营利性青 年社会组织——宝丰县大学生联 盟。围绕"帮助、实干、共享、乡情" 四个方面,大学生联盟设置主席 团、秘书处、活动部、宣传部、社会 联络部5个部门,将持续为宝丰籍 大学生提供创新创业、实习见习、 志愿服务、实践活动等多元化的服 务,增强他们的地域归属感、荣誉

2月15日上午, 宝丰县大学生 感和认同感, 吸引和号召广大学子 "春雁回巢",为我县高质量发展提 供人才支撑。据了解,目前已吸纳 2000 多名宝丰籍大专及以上普通 高等学校在读大学生加入,联盟成 员招募还在持续进行中。

郭杰希望县大学生联盟成立 后,充分发挥好组织作用,同学们 要坚定信念、坚守信仰,筑牢理想 之基,不断提高与时代和事业要求 相适应的素质和能力,努力成为社 会发展需要的栋梁之才,为我县建 设"四强县"、迈入全国"一百强"贡 献自己的力量。

会上,表决通过了《宝丰县大 学生联盟章程》,表彰了2021年宝 丰县寒假"返家乡"社会实践活动 先进集体和优秀志愿者,城关镇等 2个先进集体和优秀大学生志愿者 代表发言。 (张克勋 王腾飞)



为活跃和丰富全县春节期间群众文化生活,促进全民健康及老年体育工 作,2月16日,宝丰县"欢喜庆新春 福虎闹元宵"2022年全民健身系列活动 商酒务镇门球邀请赛在该镇张洛庄村门球场开赛。来自全县各单位、乡镇和 企业的8支代表队50多名门球队队员参加比赛。时间为期2天。巫鹏 图